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În perioada 21-23 octombrie 2016, Kiwanis Club Maramureș, cu sediul în Sighetu-Marmației,
are deosebita plăcere de a vă invita să participați la mai multe evenimente artistice și caritabile,
cu ocazia remiterii Chartei clubului evenimente la care vor fi prezenți membrii din Clubul
Kiwanis Saint Gilles Croix de Vie, membrii din Districtul France- Monaco:Francoise Achard,
responsabil pentru Romania, Eliane Ott Schaeffer,past guvernator  District France Monaco,
Roger Villaume responsabil Congres și responsabili din partea Federației Române Kiwanis:
Jeana Spârnceana, guvernator 2016-2017, Ștefania Panea, past guvernator și responsabil cu
expansiunea si delegația Clubului Kiwanis Oradea:  Dorina Jarschi președinte, Eugenia Magda
Mitrașca, Dorina Crăciun, Alina Pasca, membri.     

    Acțiunile clubului Kiwanis Maramureș din această perioadă au un scop caritabil, și anume:
strângea de fonduri pentru achiziţionarea de panouri fotovoltaice pentru casele unor copii
dintr-un cătun fără curent electric, din comuna Poienile de sub Munte, județul Maramureș.

        

    Vineri, 21 octombrie 2016, începând cu ora 17.00, la Sala George Enescu din
Sighetu-Marmației va avea loc un concert de muzică clasică susţinut de către Yolanda
Covacinschi șisoliștii Operei Maghiare Cluj - Napoca: Barabás Zsuzsa - sopranã, VighIbolya
-sopranã, Maneszes Márton - tenor, Sándor Csaba -bariton, Nagy Gergő – pian, alături de Ana
Iordache-chitară clasică și Constantin Mușat-vioară, masteranzi ai Universității Naționale de
Muzică, București

   

    Sâmbătă, 22 octombrie 2016, ora 10.00, în sala Transist a Primăriei Municipale Sighetu
Marmației, va avea loc ceremonia de semnare a Chartei clubului, iar de la ora 20.00, la un
restaurant din Sighetu Marmației va avea loc Balul de Caritate ,,O seară pentru lumină”.

   

    Kiwanis este o organizaţie de servicii altruiste, alcătuită din voluntari responsabili și de bună
credință care doresc să  ofere sprijin celor care au cu adevărat nevoie de el, încercând  să
construiască împreună o comunitate umană mai bună. Primul club Kiwanis a apărut la 21
ianuarie 1915 în SUA, la Detroit, Michigan, iar în România, Kiwanis numără astăzi peste 400de
membri în 23 cluburi răspândite în întreaga țară. Kiwanis Club Maramures este cel  al 24 -lea
club din România.

   

    Regula de aur a Clubului Kiwanis este „Poartă-te cu alții așa cum ai vrea să se poarte alții cu
tine”.
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    Deviza „Să servim copiii lumii”poate fi îndeplinită de fiecare dintre cei care dorim să ne
implicăm în proiecte care pot aduce bunăstare comunității în care trăim.

   

    Pentru a reuşi avem nevoie de sprijinul şi generozitatea fiecăruia dintre noi, cei care avem
parte de o viaţă normală! Vă invităm să vă alăturaţi acestui proiect! Mulţumim!

   

    Președinte Kiwanis Club Maramureș
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